



## Руске верске заједнице доирају хуманитарну помоћ сиријској деци



**Сектор за информисање ОСЦП-а, 21.12.2022.** У децембру 2022. године верске заједнице Русије донирале су хуманитарну помоћ, серију канцеларијске опреме, школи-интернату Ар-Рахма за децу без родитеља у граду Дамаску. Овај пројекат је реализован као одговор на молбу сиријске стране у оквиру активности Међурелигијске радне групе за заштиту права верника од дискриминације и ксенофобије Савета за сарадњу са верским удружењима при Председнику Руске Федерације, која је настала са благословом Његове Светости Патријарха московског и целе Русије Кирила. Активностима Групе координира председавајући ОСЦП-а митрополит волоколамски Антоније. На челу Групе је секретар ОСЦП-а за међухришћанске односе јеромонах Стефан (Игумнов).

Од 2017. године група је спровела низ хуманитарних пројеката у Сирији, подржавајући текући процес обнове земље након рата. Један од највећих пројеката је обнова школе за 1.200 ученика у предграђу Дамаска Барза у лето 2019. године.

Овог месеца, уз значајно учешће Духовног одбора муслимана Републике Татарстан, организовано је прикупљање средстава за куповину и пренос канцеларијске опреме у школу-интернат Ар-Рахма.

Посебну помоћ у организовању акције пружили су члан Радне групе Хасан Фаез Насрала и регионална јавна организација „Арапска дијаспора Русије“ на чијем је челу и имам-мухтасиб из Нижњекамска и Нижњекамске области Републике Татарстан Салих Хазрат. Ибрахимов.

\*\*\*

Међурелигијска радна група за заштиту права верника од дискриминације и ксенофобије Савета за сарадњу са верским удружењима при Председнику Руске Федерације формирана је 2017. године као Међурелигијска радна група за помоћ становништву Сирије. Окупила је представнике већине верских заједница Русије. У јулу 2021. године одлучено је да се питања у оквиру праћења стања верских заједница у различитим регионима света и пружање помоћи уврсте у делокруг Међурелигијске радне групе. Године 2022. одржала је неколико акција за пружање хуманитарне помоћи становницима Донбаса.

---

Извор: <https://mospat.ru/sr/news/89881/>